



全市130个妇女工作先进集体、个人受表彰

本报3月8日讯(通讯员 宋萍 记者 郝运红) 6日,全市纪念“三八”国际劳动妇女节105周年暨女性素质提升专题报告会召开。会议为获表彰的妇女工作先进集体和个人颁奖。

会议隆重表彰在全市经济社会发展中作出突出贡献的妇女工作先进集体和先进个人,为20个“三八”红旗集体和50名“三八”红旗手,30个“巾帼文明岗”和30名“巾帼建功”标兵颁奖。还

特别邀请了胜利油田高培党校心理学教研部副主任沙军玲作《与压力共舞》女性素质提升专题报告。

一年来,全市各级妇女组织坚持围绕中心、服务大局,立足

基层、服务妇女,在家庭文明、妇女创业、妇儿维权、改善民生等方面做了大量工作,集中打造了“最美家庭”、“爱心驿站”、“滨州大姐”、妇女儿童家园、农村妇女“两癌”免费检查等一批惠及妇

女儿童的工作品牌。滨城区教育实验幼儿园等6个单位被授予全国巾帼文明岗、巾帼建功先进集体荣誉称号,刘东芳等3人被授予全国三八红旗手建功标兵荣誉称号。

政法一线的“女汉子”高立俊,连续三年审理案件数量均超百件

放弃休假时间加班写判决书

高立俊是滨州市中级人民法院民事四庭的一名女法官,今年是她参加工作第十个年头。“我没有做出过突出的成绩,也没有太多的闪光点,普通的不能再普通了。”高立俊谦虚地说。

“我2005年毕业后到沾化人民法院工作,那时法庭上没有女同志,我有幸成为了当时沾化县法院第一个也是唯一一个在派出法庭工作的女干警。”高立俊说,面对最基层的群众,各种琐碎的纠纷,让她学到不少。“当时法庭记录都是手写的,为了提高庭审记录速度,我在最短的时间内学会了五笔打字。为加快法庭送达,我利用工作之余学出了驾照,使送达和执行人员的调配更方便,当时我兼职女司机开车送达和执行一度成为了沾化法院的一景。”

2007年高立俊被选入了市中级人民法院工作,开始在办公室负责印章管理和办公用品的发放,半年后,因工作需要,她在负责原有工作的同时,又兼职在民四庭办理案件,为了能做到两不误,白天上班时间,负责办公室的原有工作、开庭、合议案件,晚上下班及节假日书写审理报告和判决书。“2008年一年的时间,我几乎放弃了全部的休息时间,审理了近四十起案件。”高立俊说,自2012至2014年连续三年审理案件数量均超百件,均在全院办案数理的前列。



法官高立俊在翻阅卷宗。

特别是在孩子出生之后,高立俊与丈夫两地分居,照顾孩子的重任更多地落在了她身上,“经常得面对作为职业女性和母亲角色的矛盾冲突,我只能尽量做到两者的平衡,可往往难以做到。”

2012年2月,在审理的某置业公司与17人房屋买卖合同纠纷一案的开庭审理中,当事人对开

发商延期交房而又拒不支付违约金的行为所情绪过大,庭审过程从9点持续到下午1点,通过庭审和对当事人的询问,她根据每个案件的逾期情况和当事人的心理预期,提出了三种调解方案,逐个当事人做工作,最终通过这三种调解方案,成功调解了17起案件。

“当事人签完全部调解协

议,我回到家时已是下午3点钟,喝不惯奶粉的儿子,一直在等我回家。儿子见到我大哭,对孩子的愧疚顿时将我刚才工作的成就感和疲惫感冲散殆尽。”但是作为一名职业女性,高立俊在工作岗位上一直都是全身心投入。

本报记者 王领娣
本报通讯员 赵凤良

市首家省妇联家庭教育基地落户阳信



8日,滨州市第一家省妇联家庭教育基地在阳信县金钥匙幼儿园挂牌。据了解,省妇联家庭教育基地的建设由省妇联主办的《祝你幸福·最长家》杂志社承办。家庭教育基地建设的主要内容包括家教专家、心理专家面对面地为家长解疑答惑,帮助家长学习如何做一名好家长,以及帮助幼儿园老师如何做好家校沟通,共同促进孩子天天向上,茁壮成长。

本报通讯员 林世军
本报记者 王晓霜 摄影报道

商店镇举办妇女座谈会



7日下午,商店镇妇联、计生协会为迎接三八妇女节的到来,特别举办了一场“庆三八 学巾帼 谋发展”妇女座谈会。镇直机关干部代表、女企业家代表、计生协会会员代表20余人参加座谈。代表们本着建设美丽商店的美好愿望,一起谈工作、谈生活,畅所欲言,各抒己见,并表示在新的一年里将一如既往地做好各项工作,为建设美丽商店做出自己的努力。

本报通讯员 安玲 摄影报道

商店镇举办迎三八联欢会



4日晚,商店镇人民政府举办“庆元宵 迎三八”联欢晚会。参加联欢会的有商店镇领导班子成员,镇机关全体干部及家属、群众近200余人。这次演出的节目形式多样,猜灯谜、歌舞、小品、朗诵、三句半等,观众掌声不断,气氛精彩热烈,时时高潮迭起,赞叹不绝于耳。尤其以计生题材的三句半《说计生》精彩讲解了计划生育新政策,新举措,幽默诙谐的演出既达到了增加节日气氛的目的,又取得了宣传计划生育的良好效果,得到了领导和现场观众的一致好评和交口称赞。

本报通讯员 安玲 摄影报道

贫困母亲“两癌”救助金发放仪式举行

50名贫困妇女获25万元救助金

本报3月8日讯(通讯员 韩芳 记者 郝运红) 8日,滨州市慈善总会、市妇联、中国人寿滨州分公司贫困母亲“两癌”救助金发放仪式在影剧院广场举行。现场为50名贫困妇女发放救助金25万元。

仪式现场,市慈善总会发放救助基金15万元,救助患病

贫困妇女30名。中国人寿滨州分公司筹集资金10万元,救助20名患病贫困妇女。

滨州市自2009年开始在邹平县实施农村妇女“两癌”免费检查项目试点工作以来,截至2014年底,全市宫颈癌筛查11.97万人、乳腺癌筛查11万人。据目前不完全反馈结果

显示,确诊宫颈癌109例,癌前病变87例,查出生殖道感染7427例、子宫肌瘤1234例,其他良性肿瘤5884例。确诊乳腺癌45例,可疑恶性89例,查出良性肿瘤2413例,其他病变860例。

今年52岁的受助妇女马井平说,在2014年全市开展的

农村妇女“两癌”免费筛查过程中,被查出患有乳腺癌,及时做了手术治疗挽救了自己的生命。但对于自己不富裕的家庭带来沉重的经济负担。“今天为我们发放了救助金,解决我们治疗难题,帮助我们走出困境,真的太感谢了。”马井平激动地说。

沾化女交警的别样“三八”妇女节

牺牲自己时间为群众排忧解难

本报3月8日(通讯员 张云梓 记者 孙秀峰) 阳春三月,天气不时带来丝丝暖意。沾化女交警们迎来属于自己的节日,可是她们并没有像社会其他女性那样享受假日,感受尊重和温暖,她们用另一种方式过着自己的节日,她们立足岗位,恪尽职守,平凡而真诚地践行着“为人民服务”的宗旨。

今年的“三八”国际妇女节虽然正值周末,但是沾化的女交警们却过着“别样”的节日,她们出现在中队违法处理室对外服务窗口,为群众办理各项公安交通管理业务。

中队内勤岗位任务繁杂而又琐碎,她们时刻掌握中队工作情况,及时收集、录入、整理、总结、完善;在车管服务大厅,每一位民警都在细心地办理着每一笔业务,耐心解答着办事群众的每一次咨询,热心地提醒着群众办理有关业务时应当注意的若干事项。在街头、在集市、在农村,她们走到群众身边,为来来往往的人群送去交通平安。

女警们纷纷表示,虽然在妇女节里不能放假休息,但牺牲了自己的时间为群众排忧解难,很有成就感,节日也显得更有意义。



女交警们走上街头,为群众送去交通平安。